

# 中信银行举办出国留学蓝皮书发布会

本报记者 俞佳融

4月8日,中信银行镇江分行举办“十城联动,唱响迎春季”出国留学蓝皮书发布会。同时举办的还有EASYGO会员体系(镇江地区)发布会、出国留学专家大咖论坛等系列活动。

随着2023年出国留学、旅游市场复苏,发布会吸引了众多准留学生家庭的参加。本次发布会还邀请了镇江市教育局、江苏大学、镇江枫叶双语学校、携程旅游镇江分部等出国业务专家,以及中信集团在镇子公司中信证券、中信建投证券、中信保诚人寿、信用卡中心等机构负责人共同参与。



## 擦亮金招牌

### “要出国,找中信”

今年是出国旅游、留学的复苏之年。同时,恰逢中信银行出国金融25周年。中信银行出国金融品牌在镇江的美誉度和市场影响力逐渐提升。

“中信银行是国内最早开办出国金融业务、拥有25年专业服务经验的商业银行,出国金融品牌形象也已深入人心。中信银行镇江分行一直坚持以客户为中心,助力留学生实现出国梦想。”中信银行镇江分行副行长戴斌表示,中信银行镇江分行始终以“提供有温度的服务”为己任,为留学生家庭提供出国“前、中、后”的一站式服务,继续搭建“时间链、服务链、区域链”三链并行的出国金融服务生态圈,让留学生家庭体验到中信银行“不止于银行、不止于金融”的全方位服务,让留学生在远方的国度也能感受到熟悉的温度,助力留学生实现出国梦。

中信银行南京分行零售银行部综合管理室经理陈斌斌介绍了《2022出国留学蓝皮书》主要亮点,并从国际教

育三大课程体系、英美留学差异、中国留学市场趋势变化、海外高校本硕申请重点、课外活动的内在逻辑等多个维度,深入浅出进行细致专业解读。该行零售银行部相关负责人芮琪哈分享了“三卡一签一汇一证明”出国金融产品和服务体系,现场观众对“要出国,找中信”品牌有了更全面清晰认识。该行私人银行部业务管理室经理张帆介绍了中信银行少年行陪伴式子女教育项目,通过“少年行”四大板块优势服务和四大系列主题活动的深度解读,介绍了运用多种子女教育关联场景,提早介入家庭陪伴,为客户家庭子女提供多样性优质资源服务,助力提早布局未来的重要性。全程满满的干货,让在场的学生家长也收获满满。

中信银行乘复苏之势持续擦亮“要出国,找中信”这一金字招牌。中信银行APP全新上线“出国金融25周年”专区,围绕签证办理、出国留学、跨境消费等业务场景打造重磅活动。



## 筑梦新未来

### 共同探讨留学话题

镇江新东方国际教育培训中心总经理助理冯毅解读了在国际教育背景下,雅思考试的用途分享,得到家长们的一致好评。

对于准留学生家庭关心的出国决策、留学申请、留学安全、留学后规划等出国留学话题,在随后举办的出国留学专家论坛环节,市教育局国际交流中心留学部主任谢飞、江苏大学财经学院副院长鄒军、镇江枫叶双语学校招生办主任颜甜、携程旅游镇江分部经理张悦围绕出国留学话题,以各自不同的角度和视野,与大家分享了他们独到见解和观点。

准备让孩子出国留学的崔女士认真聆听了本次论坛。她将满满一笔记本的资料向记者展示。“作为准留学生家庭,参加这样的论坛收益颇丰。除了听到大家关于留学生的分享,也有很多留学后学习规划的建议。”崔女士说,“中信银行《2022出国留学蓝皮

书》也是干货满满,将为我们日后争取国际名校,提供更好的留学决策。”

另一位跟随父母一同前来的朱同学也发表了自己的看法,作为即将踏上留学之旅的00后,面对新的学习生涯,她感到十分兴奋,不过也有着一些担忧,听了大家的分享,她感到很亲切。“这些我即将面对的问题,已经有不少前辈也遇到过,且成功解决了问题,感觉在这里找到了志同道合的小伙伴。”朱同学说。

面对大家的困惑和需求,目前,中信银行有2000多名专业出国金融服务人员,“全球签”服务已覆盖全球100多个国家。未来,中信银行还将积极搭建平台、交“朋友”,共建出国金融生态圈,以创新性的思维发现和满足客户的需求为目标,持续全方位服务留学及出国家庭,为更多的出国家庭提供专业、有温度的服务,一站式解决出国全场景,让出国之路更安全、更快捷。

